

EGYETÉRTESEK

KIADÓ-HIVATAL:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ES NYILTERBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK...

Uj vasutak.

Garantírozott vasut, ez a rém kezd újra kiseríteni. Mikor halljuk ez szót, a borzalom egy...

gazdasági viszonyokkal bíró vidékeken hatol át mind a kettő. Nagy szállításra nincs semmi...

nyegben teljes a megegyezés. Mikor egy az egyik, mint a másik oldalon kölcsönösen...

len érvényesítését tüzte ki céljával, fokozatos, egymást feltételező és egymást sulyosító...

mint a felelősségi bíróságok szabályozásáról és a felelősségi...

szek után azt hittük szinte, hogy Magyarország már nem is beszélhet senki...

De kitalálják a stratégiai vasut nevet, s elhatározzák a vasut építését. A munkás-sztrívnál...

Azokban ha XIII. Leó pápa nem is Noeg-lambajt választotta volna az indirekt közlés...

Németország meg lesz elégedve, mert a kulturkampf megszűnté napéldécszámolást...

Következik a vadászatról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásának folytatása. Targyalás alá kerül a 3. §.

A magyar kormány ezen egy akar segíteni, hogy a vasut privát társulat által építtessék...

El nem képzeltető, hogyha évek hosszú harczának az államhatalom elkeseredett erőfeszítéseinek...

Németországban bizonyosan meg lesznek elégedve az eredményrel. Azt a dicsőített kulturkampft...

Ormos Zsigmond: Ebben a szakaszban van az a második fő elvi különbség, melyben a törvényjavaslat...

Pápa és császár. Megérkezett a pápa levele Berlinbe válaszul a német császár levelére.

Nem tudják majd a természet eladni, messzire kelen elszállítani. Néhány évig talán nem is adunk el semmit...

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése február 9-én. Elnök: Póchy Tamás. Jegyző: Tibád Antal.

Helyes, nagy köszönettel fogadjuk. Holnap így már meg is tartjuk az esküvőt s estére tanunkkal együtt...

Kivándorlott magyarok sorsa Amerikában. New-Yorkba érve, nem volt senki ismerősöm, kit feltehettem volna...

embernek, ha csak nem paraszt, s így nem szegény neki a szántás és együtt dolgozás napjainkossal...

Nem tudják majd a természet eladni, messzire kelen elszállítani. Néhány évig talán nem is adunk el semmit...

Helyes, nagy köszönettel fogadjuk. Holnap így már meg is tartjuk az esküvőt s estére tanunkkal együtt...

Helyes, nagy köszönettel fogadjuk. Holnap így már meg is tartjuk az esküvőt s estére tanunkkal együtt...

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, FEBRUÁR 10.

kötelezettsége mellőzésével a fakultatív bérbeadás elvéből indulva ki, az egyes közigazgatási esetleges viszonyait tekintve vételeivel is azt a szerkesztés utána be a házak... Székelynyelvi miniszter szerint halasztási törvény megalkotása addig lehetetlen, míg a jogi kódexünk nincs... A miniszterelnök az előző felszólalása után a többség elveti Madarász indítványát...

Trefort miniszter az indítvány második részét az ismételt feltevések iránti kímélettel, hogy a helyi viszonyok különösebbére való tekintettel el nem fogadja... Szász Károly adatközlő támogatja a miniszter nyilatkozatát, azon meggyőződésével, hogy a fizetések javítása kényser nélkül is be fog következni... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék...

Kovács A. Horváthy indítványát világosabban szereltetve, annak kifejezését, hogy a törvény a katolikus gimnáziumok jogi természetét nem érinti, helyesli... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék...

Kovács A. Horváthy indítványát világosabban szereltetve, annak kifejezését, hogy a törvény a katolikus gimnáziumok jogi természetét nem érinti, helyesli... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék...

Kovács A. Horváthy indítványát világosabban szereltetve, annak kifejezését, hogy a törvény a katolikus gimnáziumok jogi természetét nem érinti, helyesli... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék...

Kovács A. Horváthy indítványát világosabban szereltetve, annak kifejezését, hogy a törvény a katolikus gimnáziumok jogi természetét nem érinti, helyesli... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék... Horváth miniszter a következők után bekezdést ajánl: kivéve a fenyves madarakat, melyeket hússal és léppel fogni szabadított megengedjék...

Biz ez sovány cseremónia! mondá Feri bácsi. De mikor a boldogsághoz ennyi is elég! Mondanom sem kell, hogy a vacsora vidám társalgás közben költöttek el... Feri bácsi engem is egészen jó kedvre hangolt, pedig már ekkor gyakran bántott a honvágy... Tíz napon át maradtak még New-Yorkban, kapak földet Colorado delnyugati részén, jó távol a vasúti közlekedéstől, csupa erdősegtől. Lesz fájok elég! Örültek neki... Kikisértem őket az emigrans-vonathoz a legmegkönytebb búcsúzókkal, mintha valóban testvérek váltak volna el örök egymástól... Megígérték, hogy levelet írnak, de biz azt legjobb akarat mellett sem teheték, mert hiszen oly vidékre távoztak, a honnét nincs postaközlekedés... Meg kelle nyugodnom abban, hogy sosem fogok többé felőlk hullani semmi!... En is elmentem lakni New-York felső városrészébe, s innét nagyon messze lett volna a magyar kávéházat felkeresni. Hat hónap mul, el, hogy nem mentem fel. Dolgom volt, úgy vagtam. Feri bácsi és kedves családja alig jutott már eszembe... Bizonyára azóta telehárkadt már a homboroktat gabonaszemmel, az ősi pedig el van vetve! Gondolom magamban... Beatus ille, qui procul negotiis... Pedig hát szegények bár a paterna rurali maradtak volna s ne jöttek volna soha Amerikába!... Midőn szeptember hóban visszatértem New-Yorkba, Coney-Islandból, az alsó városrészen kellett kereszteljőm, eszembe jutott a magyar kávéház, hátha hallok ott hazámól valamin, talán vették oda néhány újoncnak érkezett magyar? Térjünk be megpihenni... Alig léptem be, midőn a kávéos örmélfelkeltés hallám: Hát őn meg itt van Amerikában? A mint látja... Rég nem láttam, azt hívtam, visszament Magyarországra... Előbb-utóbb ez a szándékom, de még kevésbé várok... Tudja-e mi történt K. Ferenczkel Coloradóban? Nem... Két hóval ezelőtt megfáradtak őket éjjel az indánok. K. Ferencz, nejt és P. József elölték, házuak felgyújtották, Mariskát és Dorát pedig megkötözve elhurcolták... Kí monda? Mígdon héttel ezelőtt volt itt Dora, kit az üldöző...

katonaság szabadított meg, ő beszélt nekem a rémtörténet. Mariska, a szép fiatal menyecske azonban a vad indiánok fogságában maradt... Es hová ment Dora? Mit csinál? Mint cseléd szolgál valahol. Szegénynek alig volt ruhája, mikor megkötözött... Nem tudja, hol szolgál? Nem... Be kár! Szeretném felkeresni... Megállj! Ném alighanem tudja, mert ő ajánlotta... Szerencsére fel volt nála jegyzve: Lexington-Avenu 753... Nem siettem, de rohamtán ki a kávéházból. Felültem az utca feletti vasutvonatra a harmadik Avenun, mely közel meg a Lexington-Avenuhöz. Leszálltam a hatvanötödik utcában és kerestem a feljegyzett házszámot... Csakhamar rátaláltam. Az egész házat egy igen előkelő gazdag család laktá... Csengettem. A rácsajtónál egy cseléd jelent meg, kérdém tőle Dorát... Rám bámolt, azután végig nézett és szótlanul visszament... Mi ez? Gondolom magamban. Talán a házszámot tévesztettem el? A házszám ugyanaz volt, melyet feljegyeztem. A rácsajtónál új alak jelent meg, maga a házigazda... Mit akar ön? Kérdő... Ugy tudom, itt szolgál egy magyar leány, neve P. Dora, szeretnék vele beszélni... Kije ön neki? Ejh uram! mire való e faggatás, ő is ismerőse vagyok... De uram, nekem tudnom kell ehhez, hogy honnét ismeri ön? El kellett mondanom egészen a téli találkozást, meg néne esküvőjét is... Ugy? tehát ön földjére is ismerté családját is? Igen! Akkor hát jöjjön be, hátha tudna számunkra némi utbaigazítást adni? Utbaigazítást? Olyan különösen hangzottak és szavak, hogy szinte zavart gondolatok fogtak el. Micsoda rejtelmes lehet itt? Midőn beléptem, a házigazda egy kis udvari szobába vezetett...

Néze, ez a láda az övé! Keresményből vette. Igen derék, tiszta és szorgalmas leány volt. Nagyon meg voltunk vele elégedve. Higgye meg, gyermekeim, sőt nóm is gyakran megkönyezik... Csak nem halt meg? Nem! azaz lehet, hogy igen! Nem értem! Bizonyosan nem állhatjuk sem egyiket, sem másikat... Uram, beszéljen világosan! Elég az hozzá, hogy Dora ezelőtt két kettel nóm-tal szabadságot kért egy vasárnap délutánra, megnezi, ugymond, a Centralpark, mely ide nincs messze, csinosan felöltözött, elment, s azután nem tért többé vissza... Különös! Mi még mai napig is várjuk, de ha nem jön, kénytelenek leszünk más cselédet fogadni... Van-e jelentve a rendőrségnek? Igen, sőt naponként tudakozódunk utána, de minden eredmény nélkül... Nem volt-e valaki barátja? Nem, de talán régebb ismerőse vagy rokona van itt a városban? Rajtam és a kávéson kívül, kitől éppen most jóvók, úgy tudom, senki ismerőse nincs! Ezt valami szerencsétlenség érte... Magam is azt hiszem... Belekedett egy levél megírásába. Idegen nyelven írta. Ime itt van, olvassa, hátha ez utba igaz mindkettőnk... Mit még mai napig is várjuk, de ha nem jön, kénytelenek leszünk más cselédet fogadni... Van-e jelentve a rendőrségnek? Igen, sőt naponként tudakozódunk utána, de minden eredmény nélkül... Nem volt-e valaki barátja? Nem, de talán régebb ismerőse vagy rokona van itt a városban? Rajtam és a kávéson kívül, kitől éppen most jóvók, úgy tudom, senki ismerőse nincs! Ezt valami szerencsétlenség érte... Magam is azt hiszem... Belekedett egy levél megírásába. Idegen nyelven írta. Ime itt van, olvassa, hátha ez utba igaz mindkettőnk...

Azt mondják, sok fiatal lányka tűnt már el így minden nyom nélkül örökre New-Yorkban. Madarassy László. TRÉVES BÁRÓNÉ. REGÉNY. Irta: XAVIER DE MONTÉPIN. Fordította: Somogyi Ede. 54 (Folytatás). LIV. — Próbáljon már most kissé pihenni, mondá Lucien, Tréves báró kezét megfogva. Holnap reggel megint meglátogatom és minden bizonynyal jobban fogom ott találni... — Tehát viszontlátásra holnapig, hebegé Max. A orvos intett Nervillenek, hogy követné őt az ajtóig... — Jól vigyázzon, mondá neki halk hangon... — Számíton lelkismeretességemre... — Most Tréves bárónéhoz megyek... Lucien d'Harblay elhagyta a szobát... Georges beresztelte az ajtót, aztán meggyőződött, vajjon az az ajtó, mely a folyosóra nyílt és mely a Pierre Lion által elfoglalt szobához vezetett, jól be van zárva... — Azután az ágyhoz közeledett... — Alszol, Max? Kérdé... — Nem... vizionzá a báró nagyon gyenge hangon. Nagyon szenvedek... — Ne szólj... próbálj aludni... Itt vagyok mellett... Tréves báró folyton hánykolódott jobbról balra és balról jobbra... Georges egy szöllébe ült és szeméit ráeresztette bátyja arcára... A jövőre gondolt... — Végig kelt mennem, mondá magában, szükségem van Léonóra és vagyonára... Az alatt az idő mult... Nerville szeméit Max arcáról az óra mutatójára terelte... Már csak öt perc hiányzott az óra lefolyásához. Az éjjeli asztalon egy pohár állott... Georges végig zsebéből az öt úvegeskét, a melybe, mint látuk két gramm strichnint öntött... Tartalmát a pohárba öntötte, mely csak félig volt tele és remegés, sápadózás nélkül közélve Maxhoz, azt mondá neki:

— Bátyám, itt a pillanat, hogy bevéd az orvosától. Tréves báró felemelkedni igyekezett, de nem sikerült neki... Georges bal karját a beteg vállá alá helyezé, hogy őt támogassa, úgy a hátát Lucien d'Harblaytól látta, jobb kezével pedig a kávéhoz vezeté az úveget, azt mormogta: — Igyl... ez az élet! Max előrehajta fejét és sovánan ivott... Nerville az egyszer ideges remegés fogta el, melyet képtelen volt leküzdni... Bátyjának vállát visszahajtották a vánkora és Georges majd hogy el nem ejté az úveget, midőn helyére vissza akarta tenni... Nehány pillanatig állva maradt, mozdulatlanul, irtózatossal és leküzdhetetlen borzalommal elfogva... De csakhamar visszatért hűdgévre... — Annak, a mi itt történt, minden nyomát el kell tüntetni, gondolom magában a nyomorult... Az úres úvegeskét felöltőnek a zsebébe cszta... A pohár tartalmát a kandallóba öntötte, melyben még némi parázs égett... Azután abból az orvossgából, melyből az orvos adott a betegnek, három evőkanállal a hamuba öntött... Nerville leült és keresztbe fűzött karokkal várakozott... Lucien d'Harblay, miután elhagyta a beteg szobáját, Max báró anyját a fiatal bárónéval együtt találta a kis teremben... A két nő nagyon komor volt... — Nerville ur visszatért bátyja mellett, hőlgyeim, mondá neki az orvos. Részletes utasításokat adtam neki és bizonyos vagyok felőle, hogy azokhoz fogja magát tartani... — Ön semmitől sem tart ez éjjelre, doktor? Kérdé Germaine báróné... — Épen semmitől... Ha valamitől tartanék, úgy nem mennék el. Holnap reggel visszajövök és reményem, hogy a báró urat sokkal jobban fogom találni... Az orvos visszavonult... Az imént hallott megnyugtató szavak dacára a napja és menyé cseppet sem éreztek magukat nyugtátna... Mikor a lamorlayei toronyban tizenetvett utott az

óra, az özevgy telme volt neki és késűl és a Léonide, arc sirt... Az egész jobb világgoss, az Georges vörös Egyzserre kü Maxot szedű panaszokdott, h körülötte s hőtathatlan őrvt Aztlan ászító hál, tiszter, hu Állkapozái kái vagcotkai, hatlan hatalmú... Az asztár tá mely a delirium szokta rázni... Ez a rángató Nagyobb mervé — Ide... id S a boldogt mában... Egész teste f Egyzserre k Georges de el, ki egzene göben kapkodó czangolva... — Tüz... eg!... Megha A betegét új borzasztóbb az A szőnyegre gött kígyó, mevetette magát... — Ez a halál ideje, hogy val Nerville kito csengelyszínő melyben Pierr Egész percz m félig meztelen — Pierre, jó a legborzasztó doklik... A szolga ura

kiosztották... a javaslatok... a javaslatok...

udósítójának... a javaslatok... a javaslatok...

február 9... a javaslatok... a javaslatok...

os, vajjon... a javaslatok... a javaslatok...

z orvos... a javaslatok... a javaslatok...

óra, az öze... a javaslatok... a javaslatok...

a Kilia-ágra néve táplált követeléseit Anglia nem... a javaslatok... a javaslatok...

Az angol meghatalmazottak ezt az álláspontot... a javaslatok... a javaslatok...

1. Állandó népképviselet alakítása, melynek... a javaslatok... a javaslatok...

A végrehajtó bizottság; mindezekre nézve a koronázás... a javaslatok... a javaslatok...

UJDONSÁGOK.

— Személti hírek. Gróf Szapáry Gyula pénzügyminiszter... a javaslatok... a javaslatok...

— Pistolypárba jött le ma délután Szalay Imre... a javaslatok... a javaslatok...

— A második szobor. Aradói írák: Új emlékszó... a javaslatok... a javaslatok...

dr. Stejnassy Sándort a felekké együtt kiköcsizték... a javaslatok... a javaslatok...

— Hét napig éhen. Weitzhold (Morvaország) írák... a javaslatok... a javaslatok...

— Veszélyes rablásbűntét. Kerített kére az esztergomi... a javaslatok... a javaslatok...

— A nemzetközi kaszinó mint minden évben, úgy az... a javaslatok... a javaslatok...

— A Herkules-fürdő. Biztos értesítés szerint jelenleg... a javaslatok... a javaslatok...

— Iszonyú halál. Szegedről írák a hó 8-áról: A helybeli... a javaslatok... a javaslatok...

— Császári tragédia. Kaposvári é a hó 8-áról a... a javaslatok... a javaslatok...

— Róvid hírek. A Modenában pár nap előtt elhunyt... a javaslatok... a javaslatok...

— Végzetes ugrás. Zavesitzky né szül. Kafcsik Mária... a javaslatok... a javaslatok...

— Feljelentés egy eltűnt ügyvéd ellen. Piat Károly... a javaslatok... a javaslatok...

— Betörés Budakeszen. Az éjjeli Budakeszen Rozsnyó... a javaslatok... a javaslatok...

— A gyórási és vidéki árvízkarosultak számára... a javaslatok... a javaslatok...

— Róvid hírek. A Modenában pár nap előtt elhunyt... a javaslatok... a javaslatok...

— Végzetes ugrás. Zavesitzky né szül. Kafcsik Mária... a javaslatok... a javaslatok...

— Feljelentés egy eltűnt ügyvéd ellen. Piat Károly... a javaslatok... a javaslatok...

— Betörés Budakeszen. Az éjjeli Budakeszen Rozsnyó... a javaslatok... a javaslatok...

— A gyórási és vidéki árvízkarosultak számára... a javaslatok... a javaslatok...

— A gályarabok. FRANZJKA REGENT. Irta: PIERRE ZACCONE. MÁSDIK KÖTET. XVIII. (Folytatás). A gályarab hája.

mely szakértő tanács a képzőművészek részére külön... a javaslatok... a javaslatok...

— Velocipéd és lo. Vermes Lajos, a budapesti kerékpár-egylet... a javaslatok... a javaslatok...

— Hármasok vadászterületen teríték került a lefolyt... a javaslatok... a javaslatok...

— Fővárosi ügyek. — A vígadóban a színházvizsgáló bizottság javas... a javaslatok... a javaslatok...

— A vígadóban a színházvizsgáló bizottság javas... a javaslatok... a javaslatok...

— A vígadóban a színházvizsgáló bizottság javas... a javaslatok... a javaslatok...

— A vígadóban a színházvizsgáló bizottság javas... a javaslatok... a javaslatok...

— A vígadóban a színházvizsgáló bizottság javas... a javaslatok... a javaslatok...







Bécsi tőzsde február 8.

Table with columns for various financial instruments and their prices, including 'Általános államadosság', 'Magyar arany', and 'Magyar papír'.

D) Földt. h. 100 frt. 100 frt.

Table listing various types of land and agricultural products with their respective prices.

PÉNZ ARÚ

Table listing prices for various currencies and gold/silver items.

PÉNZ ARÚ

Table listing prices for various currencies and gold/silver items.

PÉNZ ARÚ

Table listing prices for various currencies and gold/silver items.

PÉNZ ARÚ

Table listing prices for various currencies and gold/silver items.

PÉNZ ARÚ

Table listing prices for various currencies and gold/silver items.

PÉNZ ARÚ

Table listing prices for various currencies and gold/silver items.

Advertisement for 'Rizsszalma seprőket' (rice straw threshers) and 'süroló keféket' (brushes).

Advertisement for 'Révay Izidor' (Révay Izidor) and 'Ismerősök számára' (for acquaintances).

Advertisement for 'Biztos segély ziháló-betegségekben szenvedőknek' (insurance for those suffering from chronic diseases).

Advertisement for 'Az utolsó menedék, meggyógyulás' (the last refuge, cure).

Advertisement for 'A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület' (the first savings bank association in Pest).

Advertisement for 'WEISJÓZSEF, Apotheke zum Mohren' (Weisjózsef, Apotheke zum Mohren).

Advertisement for 'WEISJÓZSEF, Apotheke zum Mohren' (Weisjózsef, Apotheke zum Mohren).

Advertisement for 'WEISJÓZSEF, Apotheke zum Mohren' (Weisjózsef, Apotheke zum Mohren).

Advertisement for 'ATVÉTELI JEGYEK' (admission tickets) and 'vörös kereszt sorsjegyekre' (red cross lottery tickets).

Advertisement for 'Trieszti kiállítási sorsjegy' (Trieszt exhibition lottery ticket) and 'Jótekönyezeli állami sorsjegy' (state lottery ticket).

Advertisement for 'Az utolsó menedék, meggyógyulás' (the last refuge, cure).

Advertisement for 'Az igazgatóság' (the board of directors).

Advertisement for 'Már március hó 1-én lesz a' (starting March 1st).

Advertisement for 'Már március hó 1-én lesz a' (starting March 1st).

Advertisement for 'Már március hó 1-én lesz a' (starting March 1st).

Advertisement for 'Már március hó 1-én lesz a' (starting March 1st).

Table with columns for 'Állomások' (stations) and 'Vegyes vonat' (mixed train).

Table with columns for 'Állomások' (stations) and 'Vegyes vonat' (mixed train).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'BOGDÁN JOZSEF' (Bogdán József) and 'kocsigyárosnál' (coachmaker).

Advertisement for 'BOGDÁN JOZSEF' (Bogdán József) and 'kocsigyárosnál' (coachmaker).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'BOGDÁN JOZSEF' (Bogdán József) and 'kocsigyárosnál' (coachmaker).

Advertisement for 'BOGDÁN JOZSEF' (Bogdán József) and 'kocsigyárosnál' (coachmaker).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) and 'ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS' (perfume and soap factory).

